

ROMĂNI LA UNIVERSITATEA DIN BUDAPESTA (1900—1919) DOCTORI ÎN ȘTIINȚE

CORNEL SIGMIREAN

Reconstituirea cadrului universitar de formare a intelectualității românești din Transilvania reprezintă un demers ce oferă multiple sugestii pentru istoria învățământului, a culturii și, implicit, asupra dimensiunii mișcării politico-naționale.

În ciuda unor repetate demersuri politice pentru dobândirea unei instituții de învățământ superior în limba română, acțiune ce s-a derulat pe parcursul întregului secol al XIX-lea și la începutul secolului al XX-lea, acest deziderat național a rămas pentru românii ardeleni o neîmplinire până la desfacerea multinaționalului Imperiu austro-ungar¹. În aceste condiții, formarea intelectualității românești, efort în care societatea românească a investit enorm pe plan politic și economic, s-a realizat în institute de învățământ superior din Imperiu (Transilvania, Ungaria, Slovacia, Cehia, Austria), în care cursurile se propuneau în limbile germană și maghiară. În măsura posibilităților, prin contribuția fondurilor și fundațiilor de stipendii, o serie de intelectuali români din Transilvania și-au desăvârșit studiile universitare în institute de învățământ superior din Europa de Vest: în Germania (München, Tübingen, Göttingen, Berlin), în Belgia (Anvers, Bruxelles), Elveția (Zürich), Italia (Roma, Padova) sau în Franța (Paris, Grenoble, Montpelliere) și în alte asemenea centre universitare de mare tradiție din Europa. Un număr tot mai mare de tineri ardeleni și bănățeni, peste 50 la sfârșitul secolului al XIX-lea, studiau la universitățile din România, de la București și Iași.

În cazul Ungariei istorice (Transilvania), unde la început secolului al XIX-lea studiau peste 400 de români, avem de-a face cu o rețea de învățământ superior relativ diversificată, predominând însă facultățile cu profil umanist, în special de drept. Această rețea cuprindea academiile de drept: a) academiile regale de drept la Košice (înființată în 1859), Oradea (1788) și Bratislava (1783) și b) academiile confesionale de drept la Eger — catolică (1741), Pécs — catolică (1865), Debrețin — reformată (1525), Kecskemét — reformată (1862), Sárospatak — reformată (1793), Sighetul Marmăției — reformată (1837) și Prešov — luterană (1666). Specialiștii vorbesc de țara (Ungaria) cu cel mai mare număr de academii de drept.

Învățământul silvic, minier și agricol dispunea de Academia forestieră și minieră de la Schemnitz (Banska Šteavnica), de Școala superioară de agricultură de la Budapesta și de cele cinci academii de agricultură de la Debrețin, Košice, Magyaróvár, Keszthely și Cluj. Pentru învățământul comercial funcționau Academia de comerț oriental de la Buda-

pesta și cursuri academice de comerț la Cluj și Budapesta. Pregătirea comercială era asigurată și prin Academia regală maghiară de la Fiume. Pentru învățământul tehnic, instituția cea mai reprezentativă era Politehnica din Budapesta. Acestor instituții li se adăugau școlile superioare de arte frumoase și de muzică.

Ca număr de auditori și importanță națională, instituțiile de învățământ superior de cel mai mare interes erau universitățile de la Budapesta, Cluj și Zagreb. Din anul universitar 1913/14 se adaugă celor trei universități încă două, la Debrețin și Bratislava, create prin transformarea în universitate a vechilor academii de drept.

Dintre acestea, Universitatea din Budapesta care face și obiectul studiului nostru din perspectiva frecventării ei de către români, în faza superioară a desăvârșirii studiilor — doctoratul, este, ca și continuitate, cea mai veche din Ungaria. Ea a fost creată în anul 1635, la Nagyszombat (Tirnavia), în ambianța contrareforme din secolul al XVII-lea, de către arhiepiscopul de Esztergom, Pázmányi Péter (1570—1637)². Cunoscută și sub denumirea de „universitatea iezuită”, dar cel mai adesea de Academia din Nagyszombat, universitatea a fost transferată la Buda, în anul 1877, iar după scurt timp, în 1784, facultățile de drept, medicină și filozofie vor fi transferate la Pesta, iar facultatea de teologie la Bratislava³. Utilizând ca limbă de predare latina, pentru scurtă vreme germana, — în timpul împăratului Iosif al II-lea — ea a devenit o universitate maghiară, în sensul modern al accepțiunii, începând cu anul 1861. Odată cu compromisul de la 1867, care a dus la crearea dualismului austro-ungar, Universității din Budapesta i s-a rezervat un loc aparte în politica socială și națională maghiară, devenind „o adevărată citadelă a intereselor politice maghiare”. Dotată cu noi construcții, printre care și o nouă clinică universitară, Universitatea budapestană funcționa cu patru facultăți: teologie (înființată în 1638), filozofie (1635), drept (1667), medicină (1769) și un curs de farmacie. Ea se înscria la sfârșitul secolului al XIX-lea în procesul de reformare și modernizare inițiat de universitățile germane în secolul al XVIII-lea. În acest proces de modernizare, în anul 1895, vechiul liceu afiliat pe lângă universitate și destinat stagiarilor a fost transformat după modelul celebrei L'École Supérieure din Paris în institut, sub denumirea de Colegiul Eötvös József⁴.

Reprezentând cea mai importantă instituție de învățământ superior din Ungaria, Universitatea din Budapesta era frecventată în anul universitar 1900—1901 de 4 986 de studenți, ceea ce reprezenta 40,76% din totalul de 12 230 de studenți cât cuprindeau la aceea dată instituțiile de învățământ superior din Transleithania, cu excepția celor din Croația-Slavonia⁵. În anul 1913, ea ajunge la un număr de 7 126 de studenți, reprezentând 50,11% din totalul celor 14 220 de studenți⁶.

În cazul românilor, universitatea era frecventată în primele două decenii ale secolului al XIX-lea de 150—200 de studenți români. (vezi anexa 1)

Cifrele statistice au, însă, doar o valoare relativă. Statisticile oficiale din Ungaria, cu toate că sunt întocmite după modelele cele mai avansate din Europa, uzând de conceptul de națiune politică, înregistrează doar confesiunea și limba maternă a persoanei. Ori aceste criterii nu sunt suficient de elocvente în stabilirea identității naționale. Ortodocși pot fi tot atât de bine români, dar și sârbii, iar greco-catolici și rutenii sau chiar

slovaci. Sunt apoi și cazuri de greco-catolici, mai ales din comitatele Maramureș, Sătmar, Hajdu, Ugocea, care în această perioadă își pierd naționalitatea inițială declarându-se maghiari. La fel se pune problema și în cazul limbii materne. În zonele cu populație preponderent maghiară, în lipsa școlilor românești, și a unei politici de descurajare în privința naționalității lor, sunt români care își declară maghiara ca limba maternă.

Luând, totuși, ca reper aceste date statistice, din totalul studenților români care studiau între anii 1900—1918 la institutele de învățământ superior laic din Transilvania și Ungaria, cei de la Universitatea din Budapesta reprezentau 35—38%. Majoritatea acestora erau susținuți la studii prin efortul fundațiilor românești de stipendii. Se remarcă dintre acestea fundațiile: „Emanuil Gojdu“, „Francisc Ioseph“, „Moga“, „Andrei Șaguna“, „Miron Romanul“, „Cologea“, „Trandafil“, „Dr. Absolon Todea“ etc. — administrate de Consistoriul ortodox de la Sibiu; „Simion Romanțai“, „Alexandru Sterca Șuluțiu“, „Efraim Klein“, „Ioan D. Dănuțiu“, „Ferdinand Hirsch“, „I. Fekete-Negruțiu“, „Iosif Tarța“, „Lad Tordai“ etc. administrate de Consistoriul greco-catolic de la Blaj; „Ioan Petran“ și „Teodor Sandul“ — administrate de ASTRA; fundațiile asociațiilor culturale de la Arad și din Maramureș; fundațiile episcopioilor de la Arad (ortodoxă), Caransebeș (ortodoxă) și de la Lugoj (greco-catolică). O contribuție importantă la ortodoxarea intelectualității românești din zona Năsăudului și a Bistriței o aveau fondurile grănicerești de stipendii de la Năsăud.

Pentru cei mai valoroși absolvenți, interesați în continuarea studiilor, fundațiile acordau burse pentru specializare sau doctorat, eșalonându-i stipendistului termenul de susținere a examenului de riguros și de depunere a doctoratului.

De regulă, doctorantura presupunea susținerea a trei rigurosuri (pre-examene de doctorat). La drept se susțineau examene speciale pentru dobândirea doctoratului în cele două specialități, științe juridice și științe politice⁷. Pe baza hotărârii ministeriale nr. 28.291 din 1883 pentru dobândirea doctoratului în științe juridice se susțineau trei rigurosuri: I. drept roman, drept parohial, istoria dreptului și drept internațional; II. drept comun maghiar, drept administrativ și drept financiar, politică, drept penal maghiar și metode; III. drept civil maghiar, drept austriac, drept juridic maghiar și drept economic și de schimb⁸. Pentru obținerea doctoratului în științe politice se susțineau două rigurosuri: I) filozofia dreptului, drept internațional, drept parohial, politică și drept comun maghiar, II) economie națională și finanțe, statistica statului maghiar și austriac în legătură cu principalele state ale Europei, drept administrativ maghiar, drept financiar și părțile referitoare la contravenții și procedeele de susținere⁹.

În cazul facultăților de filozofie, potrivit hotărârii imperiale din 27 noiembrie 1892, editată pe baza ordinului ministerial nr. 55.129 din 1892, examenele de doctorat se stabileau dintr-o materie principală și una secundară, care putea fi și filozofia¹⁰. De exemplu, pentru doctorat în filozofie ca examen principal era estetica, iar ca secundar pedagogia; pentru estetică, principal era filologia iar ca secundar istoria artelor sau istoria literaturii; pentru pedagogie, principal era filozofia și secundar is-

toria universităților vechi, medii sau contemporane; pentru arheologie principal era istoria veche sau filologie greacă sau latină și secundar istoria artelor, estetică sau antropologie; pentru dobândirea doctoratului în istoria limbii și literaturii române, materia principală era filologie latină sau istoria limbii franceze, sau italiene și secundară lingvistică sau istoria literaturii, sau estetică.

Pentru doctorat în matematică, chimie sau științe naturale se puteau prezenta și absolvenți de politehnică¹¹.

Baza examenului de doctorat, la toate specialitățile, era teza de doctorat, lucrarea științifică fiind în măsură să dovedească din partea doctorantului cunoștințe profunde în domeniul ales, inclusiv capacitatea acestuia de folosire a metodelor științifice de cercetare.

În cazul dobândirii doctoratului în medicină, în ciuda modernizării la care a fost supus procesul de învățământ și activitatea practică, susținerea examenelor de riguros era mai puțin precizată¹².

Pe baza cercetărilor efectuate în arhiva Universității „Eötvös Loránd” din Budapesta am reușit să reconstituim lista cu românii care în perioada 1900—1919 au dobândit titlul de doctor în științe la Universitatea budapestană (vezi lista doctorilor în științe de la sfârșitul lucrării). Așa cum se poate observa am reprodus numele fiecărui doctor în științe atât în transcriere românească, cât și în forma sub care se găsește în matricolă. Numărul total al doctorilor în științe, cu rezervele care pot fi formulate asupra identității naționale a unor nume, este de 393. Dintre aceștia 4 și-au susținut doctoratul în teologie, 6 în drept canonic, 157 în științe juridice, 35 în științe politice, 171 în medicină, 18 în filozofie și 2 în biologie-geografie.

Privind originea zonală (vezi și tabelul alăturat) se constată numărul mare al celor proveniți din comitatele vestice: Banat, Caraș-Severin, Arad, Timiș, Bihor și Sătmăr față de comitatele Alba, Sibiu, Hunedoara din Transilvania istorică.

O pondere mare a celor din vestul Transilvaniei se explică, credem, prin prosperitatea economică mai ridicată, în general, a comitatelor din vest, apropierea geografică a acestora de Budapesta și, impactul în zonă (pentru ortodocși) a Fundației Gojdu. În schimb, pentru tinerii din comitatele din centrul Transilvaniei era mai avantajoasă, din considerente de distanță geografică, Universitatea din Cluj, așa se și explică numărul redus al doctorilor români în științe la Universitatea din Budapesta proveniți din comitatele Cluj, Turda-Arieș, Mureș-Turda, Târnava Mare și Târnava Mică.

La prima vedere cei 393 de români doctori în științe reprezintă un număr relativ mare. Dar, repartizați și raportați la numărul anual al absolvenților de doctorat de la Universitatea din Budapesta reprezintă o proporție mică, oglindind aproape perfect proporția studenților români la respectiva universitate. Așa de exemplu în anul universitar 1911/12 cei 27 de doctori români în științe reprezintă doar 2,07% din totalul absolvenților de doctorat. Chiar într-un an de vârf, în 1913/14, când dobândesc titlul de doctor 57 de români, în procente ei reprezintă doar 4,50% din totalul absolvenților.

Printre cei care și-au dobândit doctoratul în această perioadă la Universitatea din Budapesta s-au numărat Traian Vuia, Virgil Nemoianu,

Repartizarea doctorilor în științe pe comitate

Comitatul	Nr. doctorilor	%
Alba	24	6,10
Arad	33	8,39
Baranya	1	0,25
Békés	3	0,76
Bereg	2	0,50
Bihor	23	5,85
Bistrița-Năsăud	16	4,07
Brașov	14	3,56
Budapesta	12	3,05
Caraș-Severin	52	13,23
Cenad	4	1,01
Cluj	8	2,03
Făgăraș	14	3,56
Hunedoara	26	6,61
Maramureș	18	4,58
Mureș-Turda	7	1,78
Sălaj	10	2,54
Sătmar	34	8,65
Sibiu	30	7,63
Soinoc-Dăbâca	10	2,54
Timiș	22	5,59
Târnava Mare	4	1,01
Târnava Mică	7	1,78
Torontal	8	2,03
Trei Scaune	7	1,78
Turda-Arieș	5	1,27

Ioan Lupaș, Ilie Minea, Nicolae Drăgan, Petru Groza, Victor Cheresteșiu, Zaharia Boilă, Eugen Nicoară, Sabin Manuilă ș.a. De reținut și șapte femei: Marta Butean, Claudia Camelia Moga, Laura Seni, Elena Ciurdariu, Margareta Maria Hodoșiu și Maria Orosan. Personalități marcante care prin destinul lor intelectual sau politic au marcat cultura română, viața politică românească. Unii dintre ei și-au continuat studiile și în alte centre universitare ale Europei conturându-și în felul acesta un profil intelectual european.

NOTE

1 Onisifor Ghibu, *Universitatea Daciei Superioare, în Transilvania, Banat, Crișana, Maramureșul 1918—1928*. II. p. 850—855; Vezi și Corneliu Albu, *Universitatea românească a Transilvaniei în concepția lui Simion Bărnuțiu*, în *Acta Musei Porossilensis*, VIII, (19), p. 436—438; Simion Retegan, *Lupta burgheziei române din Transilvania pentru înființarea unei facultăți juridice românești (1848—1883)*, în *Anuarul Inst. de istorie din Cluj*, X, 1967, p. 307—315; Nicolae Albu, *Problema facultății juridice pentru românii din Transilvania după revoluția din 1848/49*, în *Studia Universitatis Babeș-Bolyai*, seria Historia, XIII, fasc. 1, 1968, p. 59—71; Vasile Pușcaș, *Ideea de universitate în cultura română și instituționalizarea ei (până la 1860) în Cultură și societate în epoca modernă*, îngrijit de Nicolae Bocșan, Ni-

colae Edroiu, Aurel Răduțiu, Editura Dacia, Cluj-Napoca, 1990, p. 236-passim, idem, *Ideea de universitate în cultura română: aspirații naționale și modele europene (1848—1918)*, in *Cultură și societate*, volum îngrijit de Al. Zub, Editura științifică, București, 1991, p. 308 passim.

2 Stephan D'Irsay, *Histoire des universités françaises et étrangères*, Tom II, Du XVI siècle à 1860, Paris, Édition Auguste Picard, 1935, p. 133—134; *Universit  E tv s L r nd*, 1970, p. 71; Papp J zsef, *Hagyom nyok  s t rgyi eml kek az E tv s L r nd Tudom nyegyetem n*, Budapest, 1982, p. 9, Kiss J zsef Mih ly, Sz gi L szl , Ujv ry G bor, *Az E tv s Lor nd Tudom nyegyetem Lev lt ra, Repertorium*, Budapest, 1988, p. 5.

3 Papp J zsef, *op. cit.* p. 9.

4 *Universit  E tv s L r nd*, p. 79.

5 Datele sunt preluate din *Magyar Statisztikai  vk nyv*, IX, 1901, Budapest, 1902, p. 74—129, 346—347, 357.

6 *Magyar Statisztikai  vk nyv*, XXI, 1913, Budapest, 1915, p. 114, 115, 119, 291; *A Budapesti Kir lyi Magyar Tudom nyegyetem Almanachja*, 1912—1913, Budapest, p. 80.

7 Kiss J zsef Mih ly, Sz gi L szl , Ujv ry G bor, *op. cit.*, p. 135—136.

8 *Ibidem*.

9 *Ibidem*.

10 *B lcs szetdoktori szigorlati szab lyzat*, Debrecen, 1930, (anexa).

11 *Ibidem*, p. 5, paragraful 5.

12 Sz gi L szl , *A Semmelweis Orvostudom nyi Egyetem Lev lt ra. Repertorium*, Budapest, 1982, p. 7—8.

DIE RUM NEN AUF DER UNIVERSIT T VON BUDAPEST (1900—1919). DIE DOKTOREN IN WISSENSCHAFTEN

(Zusammenfassung)

Die Geschichte der rum nischen Intellektualit t aus Siebenb rgen, mit speziellem Blick auf die Universit ten wo sie sich gebildet haben, bildet den Schwerpunkt der Arbeit. Die Bedingungen die der studierenden Jugend des  sterreich-ungarischen Reiches aufgesetzt wurden, veranla ten diese, sich in Universit ten aus der Monarchie einzuschreiben — wo die Vorlesungssprache deutsch oder ungarisch waren — aber auch in Universit ten aus Westeuropa — Deutschland, Belgien, Schweiz, Italien und Frankreich. Selbstverst ndlich waren auch die Zentren aus Rum nien — Bukarest und Jassy — in Anspruch genommen. Dieser Aufsatz besch ftigt sich mit der Budapester Universit t, und zwar aus der Perspektive der rum nischen Doktoranden. Die Erforschung greift das Thema aus dem Gesichtspunkt der Statistik an. Dies gibt ihr einen besonderen Wert, und zwar durch Rigurosit t, aber auch durch die suggerierte soziologische Perspektive.

Studentii români la Universitatea din Budapesta

Anul universitar	Total studenții		Total studenții români				Studenții teologie		Studenții drept		Studenții medicină		Studenții farmaciei		Studenții Litere-Fil.	
	sem. I	sem. II	I sem.	%	sem. II	%	sem. I	sem. II	sem. I	sem. II	sem. I	sem. II	sem. I	sem. II	sem. I	sem. II
1900/01	5 665	4 986	171	3,02	152	3,04	14	14	103	79	16	14	3	4	32	37
1901/02	5 490	5 359	135	2,17	122	2,27	15	15	71	63	16	13	1	1	30	28
1902/03	6 278	5 543	151	2,40	123	2,26	15	15	76	63	19	16	1	1	37	31
1903/04	6 586	5 860	137	2,08	133	2,30	15	15	72	70	16	16	—	—	34	32
1904/05	6 351	5 819	117	1,84	88	1,51	15	15	48	29	26	25	—	—	27	18
1905/06	6 691	6 068	148	2,21	130	2,14	17	17	69	62	31	30	2	2	28	18
1906/07	6 835	6 161	152	2,22	111	1,80	16	16	71	45	35	31	1	1	26	15
1907/08	6 974	6 226	166	2,38	157	2,52	16	16	80	75	48	45	—	—	21	20
1908/09	7 048	6 431	191	2,70	168	2,58	16	16	77	60	73	70	3	3	20	17
1909/10	7 479	6 751	225	3,00	206	3,05	15	15	81	70	78	75	3	3	43	38
1910/11	7 547	6 858	204	2,70	180	2,62	15	15	70	58	85	81	—	—	32	24
1911/12	7 667	6 962	210	2,73	198	2,84	15	15	73	65	83	81	2	2	34	32
1913/13	7 808	7 126	230	2,94	209	2,93	16	16	64	65	117	105	6	3	26	31
1913/14	8 185	7 513	234	2,85	199	2,64	15	15	61	42	120	110	—	—	36	30
1914/15	5 409	4 920	117	2,16	106	2,15	16	14	18	14	59	53	1	1	23	24
1915/16	3 882	3 127	92	2,36	76	2,43	14	14	11	7	37	30	—	—	28	25

ANEXA 2

1900/1901¹

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	HONOR CRUCIN Krucsin Honor	10 iulie 1877	VAJDA RECEA	Făgăraș	ortodoxă	11 mai 1901
2.	MIHAI MARCUS Markus Mihály	15 iulie 1874	GIULA	Békés	ortodoxă	15 mai 1901
3.	VICTOR NYLVAN Nylván Victor	13 aug. 1875	ȘOMCUTA MARE	Sătmar	greco-catolică	27 apr. 1901
4.	C-tin POPOVICI Popovics Szilard	5 sept. 1875	? Mező Kászony	Bereg	greco-catolică	27 iulie 1901
5.	VICTOR PORUȚIU Porutiu Győző	26 aug. 1872	DEZMIR	Cluj	greco-catolică	23 mart. 1901
6.	EUGEN ROZVANI Rozvány Jenő	16 dec. 1878	SALONTA	Bihor	ortodoxă	27 iunie 1901
7.	TRAIAN VUIA Vuia Traian	23 aug. 1872	SURDUCU MIC	Carăș-Severin	ortodoxă	1 iunie 1901

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	AUREL POPESCU Popescu Aurél	23 sept. 1869	BRAȘOV	Brașov	ortodoxă	8 iunie 1901

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN BUCUR Ioannes Bucur	25 ani	? Szaradót	Sibiu	ortodoxă	18 sept. 1900
2.	PAVEL CHIMBIR Chimbir Pál	26 ani	ORAVIȚA	Carăș-Severin	ortodoxă	26 iunie 1901
3.	LIVIU CHEȚAN Keczan Livius	26 ani	BOZOVICI	Carăș-Severin	ortodoxă	27 iunie 1901
4.	TIMEON PĂCURARIU	26 ani	COMLOS	Torontál	ortodoxă	27 iunie

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN PETRANU	27 ani	MĂȘCA	Arad	ortodoxă	Mai 1901

¹ Eötvös Lóránd Tudományegyetem levéltára, Arhiva Universității Eötvös Loránd din Budapesta, Fond Evidența doctorilor, 1 f.1.

ANEXA 4

1902/1903³

TEOLOGIE

Nr.	Numele și Prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GHEORGHE MICULAȘ Mikulás Georgius	29 ani	CIUMEȘTI	Sătmar	greco-catolică	26 iunie 1903

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	IOAN ALEXA Alexa János	27 apr. 1879	BOBDA	Torontál	ortodoxă	30 iunie 1903
2.	LIVIUȘ ȚIGAREANU Cigareanu Livius	7 dec. 1875	TURDA	Turda-Arieș	greco-catolică	4 aprilie 1903
3.	LIVIUȘ GHILEZAN Ghilezan Livius	25 oct. 1877	APATIE-RĂN?	Timiș	greco-catolică	14 apr. 1903
4.	ERNEST IACOB Jakab Ernő	10 febr. 1874	VALEA LUI MIHAI ERESIG	Bihor	greco-catolică	23 mai 1903
5.	IACOB PARNEA Parnea Jakab	5 oct. 1865		Caras-Severin	ortodoxă	7 martie 1903
6.	Dr. AUREL POPESCU Dr. Popesc Aurel	20 febr. 1872	IERCOȘENI	Arad	ortodoxă	30 iunie 1903
7.	DUMITRU ȘERBAN ȘTEFAN Stefán Serbán Demetar	26 dec. 1858	COVASNA	Trei Scaune	?	20 dec. 1902
8.	AUREL SABĂU Szabó Aurél	21 dec. 1872	BOGHIȘ	Sătmar	greco-catolică	20 iunie 1902
9.	GHEORGHE VODA Voda György	1 oct. 1870	ORAVIȚA	Caras-Severin	greco-catolică	20 mai 1903

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VALERICA CURTUCIU Curtuciu Valerica	27 ani	MACEA	Arad	ortodoxă	25 apr. 1903
2.	GHEORGHE DIONISIE VIRGIL LIUBA Liuba Virgil Dénes György	24 ani	Békéscsaba	Békés	ortodoxă	6 dec. 1902

3 Ibidem, 1 f 3.

ANEXA 5

1903/1904⁴

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	AUREL CIOBAN Cioban Aurel	21 noiem. 1873	LUPȘA	Turda	greco-catolică	24 dec. 1903
2.	PETRU MIHALI Mihályi Péter	27 apr. 1880	SARASAU	Maramureș	greco-catolică	19 dec. 1903
3.	TRAIAN MORCAN Morcan Trajan	20 febr. 1876	Sz. Karisaván?	Turda	ortodoxă	17 oct. 1903
4.	VICTOR NEMES Nemes Victor	18 ian. 1879	DEVA	Hunedoara	greco-catolică	23 ian. 1904
5.	CONSTANTIN SOTIR Sotir Constantin	28 mai 1868	BRAȘOV	Brașov	ortodoxă	11 iunie 1904
6.	CORIOLAN STEER Steer Coriolan	11 iunie 1879	SANTAUL MARE	Bihor	greco-catolică	26 sept. 1903

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GHEORGHE STOIAN Stoian György	26 ani	Bran	Făgăraș	ortodoxă	24 dec. 1903

⁴ *Ibidem*, 1 f 4.

ANEXA 6

1904/1905⁵

DREPT CANONIC

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VALER HETCO Hetco Vaier	29 apr. 1877	FERSIG	Sătmar	greco-catolică	22 oct. 1904

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN BELEȘ Beles Iános	29 apr.	ARAD	Arad	ortodoxă	10 iunie 1905
2.	POMPILIU CIOBAN Ciobán Pompiliu	4 mai 1878	ROȘIA MONTANA	Alba	ortodoxă	?
3.	IOAN GARAIO Garaio Iános	19 ian. 1881	ZARNEȘTI	Făgăraș	ortodoxă	?
4.	IOAN TIHAMÉR CABA Kaba Iános Tihamér	4 martie 1877	CHEUD	Sălaj	greco-catolică	15 oct. 1904
5.	GHEORGHE LOBONȚIU Lobonțiu György	13 iunie 1878	CARAN- SEBEȘ	Caraș- Severin	ortodoxă	1 oct. 1904

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN BALTESCU Baltescu Iános	15 sept. 1875	HALMA- GIU	Arad	greco-catolică	1904

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CORNEL DAVID Dávid Cornél	1879	SEBEȘ	Sibiu	ortodoxă	26 noi. 1904
2.	NICOLAE ITTU Ittu Miklós	15 oct. 1874	VALEA	Sibiu	ortodoxă	27 mar. 1905
3.	VIRGIL NEMOIANU Nemoianu Virgil	1874	VASIOVA	Caraș- Severin	ortodoxă	28 ian. 1905
4.	MIHAI PAFUCAN Pafucan Mihály	27 mar. 1876	Katsub?	Bihor	ortodoxă	3 iunie 1905
5.	THEOPHIL TANCO Tanco Theophil	1882	NASAUD	Bistrița	greco- catolică	24 dec. 1904

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	IOAN LUPAȘ Johannes Lupás	24 ani	SALIȘTE	Sibiu	ortodoxă	28 oct. 1904

4 *Ibidem*, 1 f 5.

ANEXA 6

1905/1906⁵

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GUSTAV BALASSA Ballassa Gusztáv?	27 iulie 1880	Budapesta		ortodoxă	7 oct. 1905
2.	ILIE GROPȘAN Gropsan Illés	20 iulie 1880	Szaszkabánya?	Caraș-Severin	ortodoxă	1905
3.	LIVIUS LINȚA Lincza Livius	28 sept. 1878	Vlajkovács?	Timiș	ortodoxă	1905
4.	CONSTANTIN MOGA Moga Szilárd	27 apr. 1882	VÁLCELE	Trei-Scaune	ortodoxă	3 febr. 1906
5.	AUREL NICHITA Nichita Aurel	23 sept. 1872	ZALÁU	Sălaj	greco-catolică	23 iunie 1906
6.	AUREL NISTOR Nysztor Aurel	1 ian. 1874	LUCA-CEȘTI	Sătmar	greco-catolică	30 iunie 1906
7.	ȘTEFAN RADOSAV Radoszav István?	14 iulie 1870		Torontál	ortodoxă	21 apr. 1906
8.	IOAN STOIAN Stoian János	26 noi. 1880	Kanakon? Szintyesten?	Caraș-Severin	ortodoxă	24 mar. 1906

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CORNEL BENE Bene Cornel	8 ian. 1876	GHERLA	Solnoc	greco-catolică	30 iunie 1906
2.	LEONIDA DOMIDE Domide Leonida	11 ian. 1882	RODNA	Bistrița-Năsăud	greco-catolică	30 sept. 1906
3.	IOAN BRANA Brana János	22 ian. 1881	Busz-polyána?	Maramureș	greco-catolică	18 noi. 1905
4.	IOAN CRISTIAN Cristian Iános	1 iunie 1883	BLAJ	Alba	greco-catolică	11 noi. 1905
5.	IOAN IOSIF DUMITREANU Dumitreanu Iános József	26 noi. 1882	Budapesta		ortodoxă	23 sept. 1905

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	DIONISIE STOICA Dionisus Stoica	26 ani	Veresmart?	Brașov	ortodoxă	?

5 Ibidem, 1 f 6.

ANEXA 7

1906/1907⁷

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IULIAN BRAȘOVAN Brasován Iulian	11 febr. 1880	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	27 apr. 1907
2.	FELIX DUMITREANU Dumitreanu Felix	1 dec. 1884	BUDA- PEȘTA		ortodoxă	31 mai 1907
3.	IOSIF FARGEȘESCU Farcheșescu József	3 sept. 1882	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	31 mar. 1907
4.	PETRU PORUȚIU Poruțiu Péter	5 aug. 1884	TIMI- ȘOARA	Timiș	greco- catolică	26 oct. 1906
5.	TIBURTIUS VANGYEL Vangyel Tibor (Tiburtius)	22 aug. 1872	ȘICLAU	Arad	ortodoxă	29 sept. 1906
6.	EMIL ZAHARIA Zaharia Emil	17 mart. 1882	SĂLIȘTE	Sibiu	ortodoxă	4 mai 1907

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	IOAN BUD Bud Iános	30 mai 1880	DRAGO- MIREȘTI	Maramureș	greco- catolică	9 febr. 1906
2	PETRU FĂRCAȘ Farkas Péter	8/21 iun. 1860	HODAC	Mureș Turda	ortodoxă	19 noi. 1906

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	EUGEN BALFA Balfa Jenő	2 oct. 1879	BAIA DE CRIȘ	Hunedoara	greco- catolică	23 mar. 1907
2.	IOAN VIRGIL BUDINȚEAN Budintean Virgil János	27 febr. 1879	BOCȘA GERMANA	Caraș- Severin	ortodoxă	9 martie 1907
3.	TRAIAN GERGUTIA Gergutia Traian	11 iulie 1880	DOMAN	Caraș- Severin	ortodoxă	26 oct. 1906
4.	ALEXANDRU AUREL IORGA Iorga Aurel Alexander	9 aug. 1881	LUGOJ	Caraș- Severin	ortodoxă	26 ian. 1907

6 *Ibidem*, 1 f 7.

ANEXA 8

1907/1908⁸

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CAROL ILIE BARBUL Barbul Illés Károly	31 iulie 1883	LIPAU	Sătmar	greco-catolică	30 iunie 1908
2.	CANDIN DAVID David Candin	30 noi. 1878	BUCIUM	Alba	ortodoxă	28 iunie 1908
3.	IULIU EGRESSY Egressy Gyula	4 iulie 1884	TECEUL MIC	Maramureș	greco-catolică	8 aprilie 1908
4.	PETRU GROZA Groza Péter	7 dec. 1884	BACIA	Hunedoara	ortodoxă	28 ian. 1908
5.	SALVATOR JURCA Jurka Salvator	20 apr. 1886	SARASAU	Maramureș	greco-catolică	28 ian. 1908
6.	IOAN KOVATS Kováts János	4 oct. 1885	VIȘTEUL DE MIJLOC	Maramureș	greco-catolică	14 dec. 1908
7.	IOAN CUCIANCIANU Kucsancsaniu János?	30 mar. 1880	LIPTOD?	Baranya	greco-catolică	7 mar. 1908
8.	ZACHARIAS MUNTEAN Muntean Zakarias	2 ian. 1882	MERGHIN- DEAL	Târnava Mare	ortodoxă	30 iunie 1908
9.	IOAN POP Papp János	15 mar. 1883	SATU MARE	Sătmar	greco-catolică	30 iunie 1908
10.	DEZSŐ POYNAR Poyvár Dezső	28 ian. 1876	CARAN- SEBEȘ	Caraș- Severin	ortodoxă	6 iunie 1908
11.	EUSEBIUS POYNAR Poynar Eusebius	19 ian. 1874	ORADEA	Bihor	ortodoxă	30 iunie 1908

ȘTIINȚE TEOLOGICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VASILE MOLDOVAN Basilius Moldova	27 ani	CALANUL MIC	Solnoc Dăbâca	greco-catolică	?

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	VASILE STAN Basilius Sztan	33 ani	SOHODOL	Alba	ortodoxă	?

8 *Ibidem*, 1 f 8.

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VICTOR BOLCHIȘ Bolkis Győző	29 sept. 1878	RĂTEȘTI	Sătmar	greco-catolică	30 iunie 1908
2.	ANDREI NOVAC Novák Andor (Andreas)	4 noi. 1885	BUDA- PESTA		greco-catolică	16 noi. 1907
3	PETRU PORUȚIU Porutiu Péter	5 august 1884	TIMI- ȘOARA	Timiș	greco-catolică	30 iunie 1908

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	AUREL MIHAI CANDEA Candea Aurel Mihály	28 sept. 1884	SIBIU	Sibiu	ortodoxă	23 dec. 1907
2.	VASILE CUCU Cucu Vazul	30 ian. 1883	UCEA DE JOS	Făgăraș	ortodoxă	30 dec. 1907
3.	CORNEL DARAMUS Daramus Kornel	10 ian. 1883	CETEĂ	Alba	ortodoxă	23 dec. 1907
4.	IOAN FLORIAN Florian Iános	1 aprilie 1883	MĂDARA- ȘUL DE CÂMPIE	Mureș Turda	greco-catolică	4 aprilie 1908
5.	SIMION MATEJN Matejn Simon?	2 aprilie 1882	Tö-ök Kanizsa?	Torontál	ortodoxă	11 apr. 1908
6.	IOAN POMPILIUS NISTOR Nistor Pompilius János	16 oct. 1883	ARACI	Trei- Scaune	ortodoxă	11 apr. 1908
7.	TRAIAN PETRASC Petrasc Traian	20 mai 1881	Sámkerése	Sibiu	ortodoxă	16 mai 1908
8	DUMITRU POPA Popa Demeter	16 oct. 1878	CHEREL- CHIU	Bihor	ortodoxă	3 noi. 1907

ANEXA 9

1908/1909⁹

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	ȘTEFAN MANNO Mannó István	15 sept. 1883	Alsó-nyíregyháza?	Pest	ortodoxă	7 noi. 1908

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GHEORGHE BIRLEA Birlea György	18 febr. 1885	BERBEȘTI	Maramureș	greco-catolică	28 noi. 1908
2.	IOAN BLIDARIU Blidariu János	27 mar. 1887	RACHITA	Caraș-Severin	ortodoxă	31 oct. 1908
3.	NICOLAE BUTEAN Butean Miklós	17 dec. 1886	BEIUȘ	Bihor	greco-catolică	28 noi. 1908
4.	ALEXANDRU DOBRESCU Dobrescu Sándor	20 noi. 1882	HENIG	Alba	greco-catolică	22 mai 1909
5.	IOAN GIURGIU Giurgiu János	23 febr. 1885	PURCĂRENI	Brașov	ortodoxă	27 febr. 1909
6.	IERONIM LEOCA Leoca Ieromus	10 noi. 1884	Mezőszombattelék	Cluj	greco-catolică	31 dec. 1909
7.	IULIU IGNAȚ IOAN ROȘCA Roska János Ignác Gyula	24 iunie 1884	ALBA IULIA	Alba	greco-catolică	19 oct. 1908
8.	ION SEPEȚAN Sepetan János	6 febr. 1884	CHIZĂTAU	Timiș	ortodoxă	26 iunie 1909
9.	SANDRE ȘTEȚ Stecz Sande	20 mar. 1885	SEINI	Sătmar	greco-catolică	31 oct. 1908
10.	ȘTEFAN TAMASDAN Tamasdan István	14 iunie 1883	PECICA	Arad	ortodoxă	22 mai 1909
11.	IULIU IOAN VICAS Vicas Gyula Iános	20 apr. 1885	STĂRCIU	Sălaj	greco-catolică	13 mar. 1909
12.	GHEORGHE CRACIU Craciun György					

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	NICHI SAZARUS Sazarus Nichi	25 ani	PÂNCOTA	Arad	ortodoxă	11 iunie 1909

9 Ibidem, 1 f 9.

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CONSTANTIN BUCIAN	8 mai 1883	SIBIEL	Sibiu	ortodoxă	8 mai 1909
2.	Bucsan Szilárd IOAN CUPU	7 sept. 1885	SALIȘTE	Sibiu	ortodoxă	13 febr. 1909
3.	Cupu János GRIGORE GHERMAN	2 febr. 1885	FURDAȘUL ROMÂN	Alba	greco- catolică	15 mai 1909
4.	German Gergely (Gregorius) GAVRIL OSSAN	28 mar. 1885	BĂRSAU	Sălaj	greco- catolică	24 sept. 1908
5.	Ossán Gábor SILVIUS PASCUTIU	5 oct. 1885	SEBIȘ	Arad	greco- catolică	26 iunie 1909
6.	Paskutiu Silvius AUREL PINTIA	13 mar. 1874	SUPLAC	Bihor	ortodoxă	23 ian. 1909
7.	Pintia Aurel ALEXANDRU RACOCI	28 aug. 1886	CIRE- ȘOAIA	Solnoc Dăbâca	greco- catolică	23 dec. 1908
8.	Rákocsi Sándor IOAN ȘIERBAN	18/29 iun. 1887	Magyar- Csanád	Torontál	ortodoxă	26 iunie 1909
9.	Sierban Ivan (Ioan) DUMITRU TRUȚIA	19 ian. 1887	ARAD	Arad	ortodoxă	26 iunie 1909

ANEXA 10

1909/1910¹⁰

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CORNEL ALBU Albu Cornel	31 ian. 1884	MĂNERAU	Arad	ortodoxă	5 mai 1910
2.	SIMION CÂMPEAN Câmpean Simon	11 oct. 1886	ROVINA	Hunedoara	ortodoxă	25 iunie 1910
3.	GHEORGHE CRIȘAN Crisan György	7 noi. 1887	BEIUȘ	Bihor	ortodoxă	6 noi. 1910
4.	ALEXANDRU DRAGOMIR Dragomir Sándor	20 oct. 1886	GURASADA	Hunedoara	ortodoxă	11 iunie 1910
5.	IOAN EGRESSY Egressy János?	20 dec. 1885	COȘTINI	Maramureș	greco-catolică	25 sept. 1909
6.	LAURENTIU GERMAN German Lőrincz	18 mar. 1887	ACILIU	Sibiu	ortodoxă	28 mai 1910
7.	MOISE KOÓS Koós Mózes	31 mar. 1884	CAUAȘD	Bihor	ortodoxă	30 oct. 1909
8.	RUDOLF CRECIUNAȘ Krecsunás Rudolf	20 mai 1865	CIUBANCUȚA	Solnoc Dăbâca	ortodoxă	23 dec. 1909
9.	GHEORGHE NEGOESCU Negoescu György	1 iulie 1884	Sósmező?	Trei-Scaune	ortodoxă	28 iunie 1910
10.	IOAN POPOVICI Popoviciu János	22 oct. 1884	LEȘNIC	Hunedoara	ortodoxă	1 iulie 1910
11.	TEODOR ROSIN Roxin Tivadar	8 dec. 1884	TOMEȘTI?	Bihor	ortodoxă	28 iunie 1910
12.	AUREL ȘERBAN Serban Aurel	18 sept. 1887	GALȚIU	Alba	greco-catolică	14 mai 1910
13.	NICOLAE TURLA Turla Miklós	1 ian. 1882	HUSENI	Bihor	ortodoxă	12 febr. 1910
14.	IOAN VENETU Venetu János	30 oct. 1882	SECUSIGIU	Timiș	ortodoxă	22 ian. 1910
15.	ALEXANDRU MOCIONI Mocsonyi Sándor	8 mart. 1887	BUDAPESTA		ortodoxă	16 oct. 1909

DREPT CANONIC

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ALEXANDRU ȚIPLE Cziple Alexander	25 ani	?	Maramureș	greco-catolică	27 iunie 1910
2.	ALEXANDRU RUSU Rusu Alexander	26 ani	Tiszafegyregyháza Șăulia	Mureș Turda	catolică greco-	25 iunie 1910

10 Ibidem, 1 f 10.

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ȘTEFAN BANFI Bánfi István	1 mai 1885	ȘOMOȘ- TELNIC	Târnava Mică	greco- catolică	22 ian. 1910
2.	CORNEL CIRCA Circa Cornel	3 aprilie 1888	GÂMBUȚ	Alba	greco- catolică	22 ian. 1910
3.	ȘTEFAN POP Pap István	17 iunie 1886	ACĂC	Sălaj	greco- catolică	16 oct. 1909
4.	IOAN SELEGEAN Selegean János	12 dec. 1884	ARIEȘU DE PADURE	Sătmar	greco- catolică	16 oct. 1909

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IUSTINUS BUDO Iustinus Budó	26 ani	LETA MARE	Bihor	greco- catolică	17 martie 1910
2.	ZACHARIA GERMAN Zacharia German	30 ani	GALAȚI	Hunedoara	greco- catolică	22 iunie 1910
3.	TERENTIUS OLARIU Terentius Olariu	24 ani	NĂDLAC	Cenad	ortodoxă	20 iunie 1910

ANEXA 11

1910/1911¹¹

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	SEVER ANDRU Andru Szever	19 ian. 1889	Dombóvány	Bihor	ortodoxă	21 ian. 1911
2.	DEZIDERIU BORODI Borodi Dezső	9 aprilie 1887	CAREI	Sătmar	greco-catolică	1 iulie 1911
3.	IOSIF BUHA Buha József	26 iunie 1874	CRALO- VAȚ	Timiș	ortodoxă	17 dec. 1910
4.	DUMITRU CĂZACU Căzacu Demeter	6 sept. 1886	SATU- LUNG (Săcele)	Brașov	ortodoxă	24 iunie 1911
5.	IOAN CODREANU Codreanu Iános	28 sept. 1885	SICLAU	Arad	ortodoxă	18 mar. 1910
6.	VALER DAMȘA Damsa Valer	23 nov. 1870	Dulcóf?	Caraș Severin	ortodoxă	24 iunie 1911
7.	AUREL VICTOR GHEORGHE HOTĂRAN Hotaran György Victor Aurel	8 august 1885	ȘIRIA	Arad	ortodoxă	3 dec. 1910
8.	GHEORGHE IOVA Iova György	19 iunie 1881	BOCȘA ROMĂNA	Caraș Severin	ortodoxă	19 iunie 1881
9.	ION JUCU Jucu János	9 iulie 1887	MĂNAȘ- TIUR	Caraș Severin	ortodoxă	17 dec. 1910
10.	SEVER MICLEA Miclea Szever	14 mar. 1885	GRĂDI- NARI?	Caraș Severin	ortodoxă	30 iunie 1911
11.	IOAN VOINA Voina János	23 iunie 1884	Drestyén?	Brașov	ortodoxă	22 oct. 1910

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN BACIU	22 ani	Szaszdodts?	Târnava Mică	ortodoxă	17 dec. 1910

11 *Ibidem*, 1 f 11.

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	PETRU MORARIU Morariu Péter	11 martie 1877	BOCȘA ROMÂNĂ	Caraș Severin	ortodoxă	11 iunie 1911
2.	SEVER BENȚIA Bentia Szever	1 ian. 1886	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	7 noi. 1910
3.	DEMETRIUS BORCA Borca Dömöter	7 nov. 1883	APADIA	Caraș Severin	ortodoxă	3 dec. 1910
4.	AUREL BOTEIU Boteiu Aurél	11 oct. 1886	BLAJ	Alba	greco- catolică	10 dec. 1910
5.	MARTA BUTEAN Butean Marta	21 ian. 1888	BEIUȘ	Bihor	greco- catolică	18 noi. 1910
6.	CAROL CORNEL ZENO DUMITREANU Dumitreanu Zeno Cornel Károly	18 sept. 1887	BUDA- PESTA		ortodoxă	25 febr. 1911
7.	TEODOR CONSTANTIN GHIDIU Ghidu Szilárd Tivadar	10 aug. 1887	ORAVIȚA	Caraș Severin	ortodoxă	23 oct. 1910
8.	CLAUDIA CORNELIA MOGA Moga Cornelia Claudia	9 sept. 1885	SIBIU	Sibiu	ortodoxă	12 noi. 1910
9.	ION TIBERIUS MOGA Moga Tiberius János	9 sept. 1885	SIBIU	Sibiu	ortodoxă	12 noi. 1910
10.	MIHAI STAN Stán Mihály	29 apr. 1883	SĂPÂNȚA	Mara- mureș	greco- catolică	18 febr. 1911

ANEXA 12

1911/1912¹²

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IONEL BLAGA Blaga Jonel	14 apr. 1885	SANCRĂM	Sibiu	ortodoxă	2 dec. 1911
2.	ALEXANDRU BOJINCA Bojinca Sándor	28 oct. 1883	GORNIA	Caraș Severin	ortodoxă	29 mart. 1912
3.	SEVER BUGARIU Bugariu Szever	9 dec. 1883	BEREG- SAUL MARE	Timiș	ortodoxă	11 mai 1912
4.	VICTOR CHIRIȚĂ Chirito Victor	19 sept. 1887	CHIZĂTAU	Caraș Severin	ortodoxă	28 iunie 1912
5.	IOACHIM CIUREA Ciurea Ioachim	28 mart. 1886	MOECIU	Făgăraș	ortodoxă	11 noi. 1911
6.	SABIN DAN Dan Sabin	11 sept. 1883	CRIȘCIOR	Hunedoara	ortodoxă	2 dec. 1911
7.	ȘTEFAN HĂRĂGUS Hărăgus István	23 mai 1887	BLĂJENI	Hunedoara	ortodoxă	18 mai 1912
8.	VICTOR MANU Manu Victor	7 dec. 1887	BISTRIȚĂ	Bistrița	greco-catolică	18 mai 1912
9.	CLEMENS PETROVAN Petrován Kelemen	15 mai 1887	Uj Haragos?	Solnoc Dăbâca	greco-catolică	18 mai 1912
13.	IOAN POPU Popu János	25 noi. 1889	GHERLA	Solnoc Dăbâca	greco-catolică	25 noi. 1911
11.	IOACHIM TOLCIU Tolciu Ioakim	1 apr. 1887	CĂLVA- SĂR	Târnava Mare	greco-catolică	28 iunie 1912

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	EMIL COZA Coza Emil	25 ian. 1889	VALEA CHIOA- RULUI	Sătmar	greco-catolică	11 iunie 1912
2.	GHEORGHE TELESCU Telescu György	7 dec. 1877	VERMEȘ	Caraș Severin	greco-catolică	8 iunie 1912
3.	PAVEL JARCO Zsarkó Pál	18 iunie 1880	ORȘOVA	Caraș Severin	ortodoxă	22 mai 1912

12 Ibidem, 1 f 12.

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ELEMER JUGA Elemér Juga	22 ani	Krassó- komlot?	Caraș Severin	ortodoxă	13 iunie 1912

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN MEZEI Mezei János	25 apr. 1877	MOCIU DE CÂMPIE?	Cluj	greco- catolică	23 sept. 1911
2.	ȘTEFAN AMOȘ ALBU Albu Amos István	1886	BRAD	Hunedoara	ortodoxă	18 noi. 1911
3.	PETRU BUCIAN Bucsan Péter	26 iunie 1886	SIBIEL	Sibiu	ortodoxă	22 iunie 1912
4.	AUREL DOBRESCU	8 mart. 1885	HENIG	Brașov	greco- catolică	1912
5.	HORAȚIU GHERMAN German Horatiu	1 oct. 1888	BRAD	Hunedoara	ortodoxă	1 iunie 1912
6.	TEODOR ILIEȘIU Iliesiu Tivadar	12 sept. 1887	CRASNA	Sălaj	greco- catolică	23 dec. 1911
7.	ADAM IANCU Iancu Adam	26 oct. 1883	FĂGET	Caraș Severin	ortodoxă	26 ian. 1912
8.	IOAN CORNEL POPOVICIU Popovicium Kornel János	15 iunie 1886	CIUMEȘTI	Sătmar	greco- catolică	2 sept. 1911
9.	LEONIDAS POP Pop Leonidas	7 sept. 1887	BICHIGIU	Bistrița Năsăud	greco- catolică	4 mart. 1911
10.	DUMITRU PEDA Preda Demeter	23 noi. 1888	Pancsova	Torontal	ortodoxă	28 oct. 1911
11.	IULIU EUGEN SELARIU Selariu Jenő Gyula	19 febr. 1888	HĂȚEG	Hunedoara	ortodoxă	17 febr. 1912
12.	IOAN SABĂU Szabo János	21 apr. 1881	VALEA VINULUI	Sătmar	greco- catolică	28 oct. 1911

ANEXA 13

1912/1913¹³

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	LIVIU BARZU Barzu Livius	24 ian. 1889	CARAN- SEBEȘ	Caraș Severin	ortodoxă	30 noi. 1912
2.	VICTOR BERINDE Berinde Gyözö	12 mart. 1892	SATU- LUNG	Mara- mureș	greco- catolică	14 iunie 1913
3.	SILVIUS CIUCIU Ciucu Szilvius	23 aug. 1887	BAIA DE CRIȘ	Hune- doara	ortodoxă	3 iunie 1913
4.	ION COLBAZI Colbázi János	12 febr. 1889	Spring?	Alba	greco- catolică	21 iunie 1913
5.	GHEORGHE IULIAN GIVULESCU Givulescu Iulian György	15 apr. 1888	SAVĂR- ȘIN	Arad	ortodoxă	17 iunie 1913
6.	EMIL IOANOVICH Ioanovich Emil	15 iulie 1891	BUZIAȘ	Timiș	ortodoxă	19 apr. 1913
7.	TRIFON LAȚA Lata Trifon	10 febr. 1886	C-TIN DAI- COVICIU	Caraș Severin	ortodoxă	31 mai 1913
8.	ALEXANDRU HORĂȚ Horac Sándor	13 mai 1883	BUDA- PESTA		greco- catolică	31 oct. 1912
9.	VICTOR POPU Popu Victor	15 oct. 1885	POPTE- LEAC	Sălaj	greco- catolică	14 iunie 1913
10.	FABIAN REZEI Rezei Fábían	15 mart. 1891	LUGOJ	Caraș Severin	greco- catolică	21 iunie 1913
11.	NICOLAE SAMOSSY Samossy Miklos	21 noi. 1889	CAREI	Sătmar	greco- catolică	23 dec. 1912
12.	IOSIF EMIL VELICIU Veliciu Emil József	13 iulie 1888				
13.	ANDREI SIMION ZASLO Zászló Simon Endre	5 dec. 1882	SELEUȘ	Arad	ortodoxă	15 febr. 1913

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN OLIVER AUREL POP Pap Aurel Oliver János	28 febr. 1883	BAIA MARE	Sătmar	greco- catolică	21 iunie 1913
2.	VASILE SIMON Simon László	25 mai 1888	Alsó Remete	Bereg	greco- catolică	9 noi. 1912

13 Ibidem, 1 f 12.

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	BALINTH ALEXANDRU NICOLAE PAL RUDFALVI Rudfalvi Bálinth Sándor Pál Miklós	23 iunie 1883	BOCI- COIEL	Mara- mureș	greco- catolică	martie 1913
2.	GHEORGHE BOLCHIȘ Bolkis György	18 iunie 1889	RATEȘTI	Sătmar	greco- catolică	3 mai 1913
3.	NICOLAE CALIMAN Caliman Miklós	20 mart. 1886	CORNĂ- TEL	Sibiu	ortodoxă	15 febr. 1913
4.	ION GIURCA Giurca János	22 aug. 1885	COLUN	Făgăraș	ortodoxă	5 apr. 1913
5.	GHEORGHE C-TIN VERGILIUS HOTĂRAN Hotoran Vergilius C-tin Gheorghe	15 mai 1887	ȘIRIA	Arad	ortodoxă	1 mart. 1913
6.	VIRGILIUS CHECI Kécsi Vergilius	23 mai 1887	Kistorák	Torontal	ortodoxă	14 sept. 1912
7.	AUREL MARGINEAN Marginean Aurel	5 ian. 1885	NĂDLAC	Cenad	ortodoxă	19 oct. 1912
8.	MATEIU FLORIAN Florian Mateiu	13 oct. 1887	ARDAN	Bistrița Năsăud	greco- catolică	23 dec. 1912
9.	VIRGIL MADIN Madin Virgil	31 aug. 1886	CURTICI	Arad	ortodoxă	23 dec. 1912
10.	NICOLAE VASILE VALER MUSCAN Muscan Valer László Miklós	27 iunie 1886	BUTIN	Arad	ortodoxă	28 sept. 1912
11.	VASILE PINTEA Pinteaz Vazul	21 febr. 1889	ARIEȘU DE PADURE BĂRBOSU	Sătmar	greco- catolică	26 apr. 1913
12.	ROMULUS POPOVICI Popoviciu Romulus	17 iulie 1886	MONOR	Caraș Severin	ortodoxă	19 oct. 1912
13.	LAURA SENI Seni Laura	19 dec. 1886	MONOR	Bistrița Năsăud	greco- catolică	26 oct. 1912
14.	ION TELEGUȚ Telegut Iános	1 sept. 1887	ABRUD	Alba	ortodoxă	19 oct. 1912
15.	VALER TINCU Tincu Valer	16 apr. 1884	ORAȘTIE	Hune- doara	ortodoxă	31 mai 1913
16.	IOAN TOTOTIAN Totoian Iános	15 iunie 1888	SATU MIC	Alba	greco- catolică	19 oct. 1912
17.	SIMION URSU Ursu Simion	13 sept. 1889	CAȚA	Târnava Mare	ortodoxă	26 oct. 1912

BIOLOGIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ALEXANDRU BORZA Alexander Borza	26 ani	ALBA IULIA	Alba	greco- catolică	6 iunie 1913

ANEXA 14

1913/1914¹⁴

TEOLOGIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN SANTA Ioannes Sánta	35 ani	DOBRICU LĂPUȘULUI	Solnoc Dăb.	greco-catolică	24 apr. 1914
2.	GHEORGHE VIDICAN Giorgius Vidican	28 ani	CAIANUL MIC	Solnoc Dăb.	greco-catolică	30 iunie 1914

DREPT CANONIC

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1	VASILE REBREAN Rebrean László	4 noi. 1888	SASARM	Solnoc Dăb.	greco-catolică	21 mart. 1914

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numelo și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CORIOLAN BUGARIU Bugariu Coriolan	23 ian. 1886	BEREG- SAUL MARE	Timiș	ortodoxă	30 iunie 1914
2.	IOAN B. COMȘA Comsa B. Iános	3 mai 1885	ZĂRNEȘTI	Făgăraș	ortodoxă	9 mai 1914
3.	VALER DAVID Dávid Valer	19 dec. 1887	SEBEȘ	Sibiu	ortodoxă	25 apr. 1914
4.	VASILE FILIPCIUC Vazul Filipciuc	10 mart. 1885	PETROVA	Maramureș	greco-catolică	7 apr. 1914
5.	POMPILIUS ISACU Isacu Pompilius	10 dec. 1891	SEBEȘ	Sibiu	greco-catolică	30 iunie 1914
6.	ILIE MICLEU Micleu Illes	26 iunie 1887	DALBOȘEȚ	Caraș Severin	ortodoxă	13 iunie 1914
7.	GHEORGHE MICULESCU Mikuleszku György	30 iulie 1885	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	8 noi. 1913
8.	ALEXANDRU ANDREI MUREȘIANU Muresianu András Sándor	20 ian. 1892	BLAJ	Alba	ortodoxă	14 febr. 1914

14 *Ibidem*, 1 f 14.

ANEXA 14 (continuare)

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
9.	IUSTIN NEMET Német Jusztin	25 ian. 1883	Békésgyula	Békés	ortodoxă	6 oct. 1913
10.	DUMITRU NISTOR Nistor Demeter	9 apr. 1890	BURJUC	Hunedoara	ortodoxă	7 mart. 1914
11.	MATEI POPU Popu Maté	30 dec. 1891	NASAUD	Bistrița Năsăud	greco-catolică	31 ian. 1914
12.	VICENȚIU RAUCA Rauca Vince	15 noi. 1888	HAGHIG	Trei Scaune	ortodoxă	31 ian. 1914
13.	IOAN TIBIL Tibil János	14 oct. 1883	POȘTA	Sătmăr	greco-catolică	21 mart. 1914
14.	CORNEL TOGAN Togan Cornel	8 noi. 1890	SIBIU	Sibiu	greco-catolică	30 iunie 1914
15.	ALEXANDRU TURCU Turku Sándor	23 noi. 1882	ALBA IULIA	Alba	ortodoxă	20 iunie 1914

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1	VALER ANTAL TRITEA Tritea Antal Valer	1 oct. 1879	Gyulány	Bihor	greco-catolică	20 iunie 1914
2.	IULIUS TRITIE Tritye Iulius	5 febr. 1876	ȘIMAN	Arad	greco-catolică	14 mart. 1914
3.	ZOLTAN MAN Man Zoltán	11 mart. 1890	VIȘEUL DE SUS	Maramureș	greco-catolică	7 febr. 1914
4.	ALEXANDRU MONASZTERLY Monászterly Sándor	7 sept. 1891	BUDA- PESTA		ortodoxă	6 dec. 1914
5.	EMERICH NAGY Nagy Imre	30 ian. 1891	SATU MARE	Sătmăr	greco-catolică	13 iunie 1914
6.	SEVER POP Papp Szeber	26 sept. 1884	CHEȘA	Bihor	ortodoxă	7 mart. 1914
7.	ANDREI SAXUN? Szaxun András	26 aug. 1892	BUDA- PESTA		greco-catolică	7 mart. 1914

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	FLORIAN AL. GEORGE Florian Al. George	25 ani	SÂNGEORZ BĂI	Bistrița Năsăud	greco-catolică	27 iunie 1974
2.	SEBASTIAN BORNEMISA Sebastian Bornemisa	23 ani	BURJUC	Hunedoara	ortodoxă	
3.	ȘTEFAN DAMIAN Stephanus Damian	27 ani	BISTRIȚA BĂRGĂULUI	Bistrița Năsăud	ortodoxă	

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ALEXANDRU AUGURU Auguru Sándor	11 aprilie 1888	PINTIC	Cluj	greco-catolică	9 mai 1914
2.	TEODOR BABUȚIA Babutia Tivadar	3 aug. 1886	MĂDRIGEȘTI	Arad	ortodoxă	22 aug. 1914
3.	IULIU ZENO BEȘAN Besan Zeno Iulius	29 mai 1888	LUGOJ	Caraș-Severin	ortodoxă	29 aug. 1914
4.	NICOLAE COMȘIA Comsia Miklós	24 ani	VEZA	Alba	greco-catolică	5 dec. 1913
5.	DUMITRU COSMA Cosma Demeter	6 aprilie 1888	SÂNGATIU	Sibiu	ortodoxă	15 noi. 1913
6.	MIRON CREȚU Cretu Miron	26 Oct. 1887	HĂGHIG	Trei Scaune	ortodoxă	31 ian. 1914
7.	MARIUS DUDA Duda Marius	22 febr. 1890	VĂRȘET	Timiș	greco-catolică	29 aug. 1914
8.	CONSTANTIN IOAN GAROIU Garoiu János Szilárd	2 iunie 1891	ZĂRNEȘTI	Făgăraș	ortodoxă	25 aug. 1914
9.	EMILIAN GIURGIU Giurgiu Emilian	23 ani	ZIZIN	Brașov	ortodoxă	23 dec. 1913
10.	VICTOR GROZA Groza Victor	9 mart. 1889	BĂCIA	Hunedoara	ortodoxă	31 ian. 1914
11.	TEODOR ILUTIA Ilutia Tivadar	25 mart. 1886	COCIUBA MARE	Bihor	ortodoxă	16 mai 1914
12.	LAURENȚIU LECHINȚAN Lechintan Lőrincz	10 iunie 1888	CUCERDEA	Târnava Mică	greco-catolică	31 ian. 1914
13.	MIHAI LUPAȘ Lupas Mihály	25 ani	SĂLIȘTE	Sibiu	ortodoxă	13 dec. 1913
14.	AUREL MAGHER Mager Aurel	21 noi. 1889	BODEȘTI	Arad	ortodoxă	14 noi. 1914
15.	MIHAI MATARINGA Mataringa Mihály	11 noi. 1883	PRILIPET	Caraș-Severin	ortodoxă	22 iunie 1914

ANEXA 14 (continuare)

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
16.	MIHAI MIRCEA MOCANU Mocanu Mircea Mihály	6 sept. 1889	BRAȘOV	Brașov	ortodoxă	21 febr. 1914
17.	IOAN NESTOR Nestor János	8 mart. 1888	BEIUȘ	Bihor	ortodoxă	7 apr. 1914
18.	ADALBERT ION PERIN Perin János Adalbert	14 dec. 1891	BUDA- PESTA		ortodoxă	25 aug. 1914
19.	TRAIAN AUREL CORNEL POTORAN Potorán Kornel Aurel Traian	22 iulie 1890	MERE- ȘENI	Caraș- Severin	ortodoxă	25 aug. 1914
20.	IOSIF PUȘCARIU Puscariu Jozsef	19 mart. 1889	BRAN	Făgăraș	ortodoxă	25 aug. 1914
21.	IOAN RADULOVICI Radulovici János	14 mart. 1889	BĂTEȘTI	Caraș- Severin	ortodoxă	25 aug. 1914
22.	OPREA RODEANU Rodeanu Oprea	26 iulie 1889	SALIȘTE	Sibiu	ortodoxă	30 iunie 1914
23.	IOAN ȘTEFĂNESCU Stefanescu János	29 mart. 1885	CUGIR	Hunedoara	ortodoxă	18 oct. 1913
24.	AUREL STOIAN Stoian Aurel	27 ani	BRAN	Făgăraș	ortodoxă	23 dec. 1913
25.	IOSIF MIHAI IOAN STURZA Sturza János Mihály József	3 ian. 1887	SEPREUȘ	Arad	ortodoxă	13 iunie 1914
26.	DUMITRU TIRNEA Tirnea Demeter	1 mai 1888	Temeskubin	Timiș	ortodoxă	14 febr. 1914
27.	IOAN VINTILĂ Vintila János	28 nov. 1889	Barcza- vazsnyov	Brașov	ortodoxă	14 febr. 1914

ANEXA 15

1914/1915¹⁵

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IULIU BELU Belu Gyula	3 iulie 1889	PARȚA	Timiș	ortodoxă	6 ian. 1915
2.	ALEXANDRU BUHA Buha Sándor	26 noi. 1891	CLICIOVA	Caraș- Severin	ortodoxă	15 mai 1915
3.	GHEORGHE COMȘA Comsa György	13 mai 1889	COMANA DE SUS	Făgăraș	ortodoxă	8 mai 1915
4.	LORAND BUSTEA Bustea Loránt	3 noi. 1882	PĂDURENI	Arad	ortodoxă	17 apr. 1915
5.	ILIE CIZMAS Csizmás Illés	12 iunie 1860	BOZ	Alba	greco- catolică	31 oct. 1914
6.	IULIU GHERMAN German Gyula	12 iunie 1889	ALBA IULIA	Alba	greco- catolică	26 iunie 1915
7.	CAROL KISS Kiss Károly	18 febr. 1891	MACĂU	Cenad	greco- catolică	20 mart. 1915
8.	VALER MEDA Meda Valer	14 oct. 1887	SURDUCU MARE	Caraș- Severin	ortodoxă	19 iunie 1915
9.	PAVEL NICOLAEVICI Nicolaevici Pál	23 sept. 1889	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	16 ian. 1915

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN PETRU FLORIAN Florián Péter János	9 iulie 1878	RAVOVIȚA	Sibiu	greco- catolică	1 mai 1915

GEOGRAFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ELENA CIURDARIU Ciurdariu Elena	22 ani	SFĂRNA	23 ani	catolică greco-	28 noi. 1914

15 Ibidem, 1 f 15.

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Vârsta	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	MARGARETA MARIA HODOSIU	23 ani	BLAJ	Alba	greco-catolică	1 mai 1915

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN ACI Acs János	15 dec. 1890	Magyarbánlucy	Cenad	greco-catolică	15 mai 1915
2.	NICOLAE ARON Aron Miklós	11 mai 1891	Oláshont-lász	Târnava Mică	greco-catolică	21 mart. 1914
3.	VICTOR IOSIF BUTEAN Butean József Viktor	13 apr. 1892	BEIUȘ	Bihor	greco-catolică	23 ian. 1915
4.	TITUS LIVIUS CÂMPEANU Câmpeanu Livius Titus	8 febr. 1889	SUBCE-TATE	Ciuc	greco-catolică	17 oct. 1914
5.	DUMITRU GADEN Gaden Demeter	21 febr. 1891	PONOREL	Turda Arieș	greco-catolică	14 noi. 1914
6.	TRAIAN ȘTEFAN HOSSU Hossu István Trajan	26 iulie 1891	MILAS	Cluj	greco-catolică	26 iunie 1915
7.	MARIUS LAZAR EUGEN HOSSU Hosszu Jenő	11 dec. 1892	DEVA	Hunedoara	greco-catolică	24 apr. 1915
8.	ALEXANDRU MĂCELARIU Macelariu Sándor	19 apr. 1890	BLAJ	Alba	catolică greco-	30 ian. 1915
9.	ALEXANDRU MUREȘAN Muresan Sándor	1 ian. 1890	PRIBILEȘTI	Sătmar	catolică greco-	26 iunie 1915
10.	GHEORGHE PAISIU Paisiu György	14 noi. 1887	BACI-SĂCELE	Brașov	catolică	29 mai 1915
11.	ALEXANDRU RUSU Rusu Sándor	8 ian. 1879	NASAUD	Bistrița Năsăud	ortodoxă	13 febr. 1915
12.	IOAN CAROL SCHOTTL Schollt Károly János	16 iulie 1879	NASAUD	Bistrița Năsăud	ortodoxă	24 febr. 1915
13.	VASILE ȚIRNEA Tirnea Vazul	6 mart. 1891	Temeskubin	Timiș	greco-catolică	12 sept. 1914

ANEXA 16

1915/1916¹⁶

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ENEAS ISACU Isacu Eneas	7 mai 1890	SEBEȘ	Sibiu	greco-catolică	24 mai 1915
2.	CALMAN STURZA Sztura Kálmán	4 aug. 1884	TIMI- ȘOARA	Timiș	ortodoxă	3 noi. 1915
3.	SIMION CORNEL TEICU Teicu Kornel Simion	24 febr. 1891	ILIDIA	Caras- Severin	ortodoxă	17 iunie 1916

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GHEORGHE VALER BARBU Barbu Valér György	18 noi. 1892	PECICA ROMÂNĂ	Arad	ortodoxă	6 noi. 1915
2.	VICTOR CUTHEANU Cutheanu Győző	11 noi. 1889	DOBRA	Hunedoara	greco-catolică	24 iunie 1916
3.	ARON DORCA Dorca Aron	23 aug. 1889	AGĂRBI- CIU	Târnava Mare	ortodoxă	15 ian. 1916
4.	VASILE ISAILA Isaila Vazul	18 ian. 1890	BIERTAN	Târnava Mare	ortodoxă	11 mart. 1916
5.	GHEORGHE LAZĂR Lázár György	19 febr. 1888	APOLDU DE SUS	Sibiu	ortodoxă	11 sept. 1915
6.	GHEORGHE MOLDOVAN Moldovan György	23 oct. 1888	SIBIU	Sibiu	ortodoxă	6 mai 1916
7.	MARIA OROSAN Oroszán Mária	16 mar. 1880	ZALAU	Sălaj	greco-catolică	13 dec. 1915
8.	LIVIU POP Pop Livius	6 sept. 1892	CLUJ	Cluj	ortodoxă	18 dec. 1915
9.	SILVIUS TAMAȘ SIGISMUN POP Pop Sigismund	25 aug. 1892	SIGHET	Maramureș	greco-catolică	15 mai 1916
10.	TITUS RUSSU Russu Titus	5 febr. 1892	NAZNA	Mureș Turda	ortodoxă	24 mart. 1916
11.	IOAN SÎRBU Sirbu János	12 apr. 1889	CRACIU- NELU DE SUS	Târnava Mică	greco-catolică	30 oct. 1915

DREPT CANONIC

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IULIU MATE Máté Gyula	17 iulie 1884		Sătmar	greco-catolică	19 dec. 1915

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	AUGUSTIN MACARIE Macarie Agoston	1 febr. 1871	TAȘNAD	Sălaj	greco-catolică	24 iunie 1916
2.	AUREL IULIU MEZEI Mezei Gyula Aurél	18 mart. 1891	MOCIU	Cluj	greco-catolică	28 iunie 1916

ANEXA 17

1916/1917¹⁷

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VICTOR BOGDAN Bogdan Victor	15 iulie 1887	FĂRĂGAU	Cluj	greco-catolică	decem. 1916
2.	GHEORGHE DAVIDESCU Davidescu György	30 mart. 1892	BRAȘOV	Brașov	ortodoxă	7 oct. 1916
3.	VALER IOAN ONIȚIU Onitiu János Valér	23 apr. 1893	SEBEȘ	Sibiu		16 iunie 1913

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	CORNEL GHEORGHE IONESCU György Kornél	21 febr. 1893	BUDA- PESTA		greco-catolică	24 mart. 1917

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confeșiunea	Data susținerii doctoratului
1.	GHEORGHE TEODOR ANDREI Tivadar György	18 apr. 1892	LUGOJ	Caraș- Severin	ortodoxă	9 iunie 1917
2.	VASILE BOJOR Bojor Vazul	11 mart. 1891	ARDAN	Bistrița	greco-catolică	23 sept. 1916
3.	ALADAR IOSIF CÂMPIAN Campian József Aladár	6 ian. 1895	BOCȘA VASIOVEI	Caraș- Severin	greco-catolică	23 iunie 1917
4.	GHEORGHE CORNEA Cornea György	14 aug. 1890	VENEȚIA DE JOS	Făgăraș	greco-catolică	2 dec. 1916
5.	ALEXANDRU DRĂGAN Dragan Sándor	31 mai 1893	Maroscsisz	Arad	greco-catolică	9 iunie 1917

17 *Ibidem*, 1 f 17.

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
6.	ALEXANDRU DUMBRĂVICIAN Dumbrăvičan Sándor	18 apr. 1890	BAIA MARE	Sătmar	greco- catolică	23 dec. 1916
7.	AUREL FILIP Filip Aurel	12 oct. 1892	LUGOJUL DE JOS	Bihar	ortodoxă	24 mart. 1917
8.	IOAN TIBERIU KISS Kiss Tibor János	25 iunie 1892	SĂLIȘTEA DE SUS	Mara- mureș	greco- catolică	23 dec. 1916
9.	TRAIAN LEUCUȚIA Leucutia Trajan	6 apr. 1892	CĂLĂCEA	Timiș	ortodoxă	23 dec. 1916

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	VICTOR CHEREȘTEȘIU	22 ani	DEJ	Solnoc Dăbâca	greco- catolică	22 iunie 1917

ANEXA 18

1917/1918¹⁸

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ZAHARIA BOILĂ Boila Zaharia	29 noi. 1892	TĂRNA- VENI	Târnava Mică	greco- catolică	4 febr. 1918
2.	VIRGIL POP Pap Virgil	3 aug. 1864	SICLĂU	Arad	greco- catolică	2 mart. 1918
3.	ALEXANDRU POPOVICI Popovici Sándor	7 febr. 1882	Füzes	Caraș- Severin	ortodoxă	22 iunie 1918
4.	VICTOR RADULESCU Rădulescu Victor	1 apr. 1890	CRUȘO- VĂȚ	Caraș- Severin	ortodoxă	1 iunie 1918
5.	ȘTEFAN VENTER Venter István	5 aug. 1892	ORADEA	Bihor	greco- catolică	2 iulie 1918
6.	LAZĂR ZARCULA Zarcula Lázár	1 aug. 1888	Marovisty	Caraș- Severin	ortodoxă	4 mart. 1918

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	NICOLAE DĂRĂBANT Darabánt Miklós	9 iunie 1892	TIREAN	Sătmar	greco- catolică	25 mart. 1918
2.	EUGEN SANI Sani Jenő	4 apr. 1892	PIANUL DE JOS	Sibiu	ortodoxă	2 mart. 1918
3.	IOAN VEREȘ Veres János	12 aug. 1879	SATU MARE	Sătmar	greco- catolică	2 iulie 1918

MEDICINĂ

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	IOAN IULIU IGNEA Igneá Gyula János	2 aug. 1893	LUGOJ	Caraș- Severin	ortodoxă	20 iulie 1918
2.	VASILE ILEA Ilea Vazul	26 oct. 1891	ȘOMCUTA MARE	Sătmar	greco- catolică	15 iunie 1918
3.	ANDREI VICTOR ȘULA Sula Victor András	7 sept. 1886	CRĂCIU- NEȘTI	Hunedoara	ortodoxă	24 aug. 1918

18 *Ibidem*, 1 f 18.

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
4.	SIMION IOAN LIVIU IONASIU Ionasiu Livius János Simon	21 apr. 1893	MARGINA	Caraș- Severin	ortodoxă	2 mart. 1918
5.	LAURENTIU LEȘNICAN Lesnican Lőrincz	13 ian. 1894	DOBRA	Hunedoara	ortodoxă	11 mai 1918
6.	VASILE MUREȘIANU Muresianu Vazul	20 apr. 1893	CHEIA	Turda Arieș	greco- catolică	9 mart. 1918
7.	EUGEN NICOARĂ Nicara Jenő	6 ian. 1893	PETRIȘ	Mureș Turda	ortodoxă	22 iunie 1918
8.	PAVEL OPRIȘA Oprisa Pál	2 apr. 1893	BRAD	Hunedoara	ortodoxă	4 ber. 1918

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	15.LIVIUȘ BOCANICIU Bocaniciu Szilviusz	13 febr. 1893	PUI	Hunedoara	greco- catolică	5 noi. 1918
2.	IOAN BUIA	25 mart. 1894	SÂNGEORZ BĂI	Bistrița Năsăud	greco- catolică	19 oct. 1918
3.	EUGENIU BUNEA Bunea Jenő	3 mart. 1892	VAD	Făgăraș	greco- catolică	23 mai 1919
4.	SEVER SEPTIMIU CENARIU Cenariu Szeptimus Szevér	15 iunie 1891	SIBIU	Sibiu	greco- catolică	31 mai 1919
5.	ȘTEFAN EUGEN CRIȘIANU Crisianu Jenő István	17 sept. 1892	OHABA	Făgăraș	greco- catolică	17 mart. 1919
6.	MARIUS VASILE HÂNGANUȚIU Hanganutiu Vasile Marius	11 ian. 1895	PRUNDU BĂRGĂU- LUI	Bistrița Năsăud	greco- catolică	17 noi. 1918
7.	EMIL CAMIL SABIN MANUILA Manuila Szabin Kamil Emil	19 febr. 1894	SĂMBĂ- TENI	Arad	ortodoxă	19 mart. 1919
8.	ILIE MARIAN Marian Illés	3 ian. 1892	Várbovsa	Caraș- Severin	greco- catolică	29 mart. 1919
9.	TEODOR MIȘCA Miska Teodor	4 sept. 1891	SIMAND	Arad	ortodoxă	23 mai 1919
10.	CONSTANTIN MORARIU Murariu Szilárd	24 oct. 1892	LUGOJ	Caraș- Severin	ortodoxă	5 noi. 1918

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
11.	VASILE POP Pop László	21 dec. 1892	HODAC	Mureș Turda	ortodoxă	1 febr. 1919
12.	IOAN POPOVICI Popovici János	13 noi. 1895	BERZAVIA	Caraș- Severin	ortodoxă	22 mart. 1919
13.	MIHAI GHEORGHE POPOVICIU Popoviciu György Mihály	17 apr. 1895	CHIȘINEU	Arad	ortodoxă	12 apr. 1919
14.	ATHANAZ TRAIAN POPOVICI Popovici Traján Athanáz	1 mai 1894	BERECHIA	Arad	ortodoxă	17 mart. 1919
15.	IOSIF ANDRÁS SPIRY Spiry András József	26 iulie 1894	SATU MARE	Sătmar	greco- catolică	22 febr. 1919

ANEXA 19

1918/1919¹⁸

DREPT CANONIC

Nr. crt.	Numele și prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	ION BOLBOCA	10 iunie 1892	BAIA DE CRIȘ	Hunedoara	greco-catolică	21 dec. 1913

ȘTIINȚE JURIDICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	NICOLAE DARABÁNTH Darabánth Miklós	9 iunie 1892	TIREAM	Sátmar	greco-catolică	21 dec. 1918
2.	MIHAI PAULUSS Pauluss Mihály	24 sept. 1893	SATU MARE	Sátmar	greco-catolică	23 dec. 1918
3.	IOAN PAȘCANDI Páskándy János	26 sept. 1894	SATU MARE	Sátmar	greco-catolică	16 sept. 1918
4.	IULIU VASOCIN Vaszácsin Gyula	21 aug. 1892	Nyercshag	Maramureș	greco-catolică	1 martie 1919

ȘTIINȚE POLITICE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	OCTAVIAN BEU Beu Octavian	9 iulie 1893	ORLAT	Sibiu	greco-catolică	23 sept. 1918
2.	VICTOR BOER Boér Gyózó	4 ian. 1888	AITA SEACA	Trei-Scaune	greco-catolică	12 oct. 1918
3.	GHEORGHE MOISA Moisa György	23 apr. 1893	ARAD	Arad	ortodoxă	8 martie 1919
4.	BELA NAGY Nagy Béla	9 oct. 1893	DOBA MARE	Sátmar	greco-catolică	5 apr. 1919

FILOZOFIE

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	EMIL LOBONȚIU Lobontiu Emil	?	BOIANU MARE	Sălaj	greco-catolică	9 aug. 1919

19 *Ibidem*, 1 f 19.

ANEXA 20

MEDICINA

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Data nașterii	Localitatea	Comitatul	Confesiunea	Data susținerii doctoratului
1.	SILVIUS BOCANICIU Bocaniciu Szilviusz	13 febr. 1893	PUI	Hunedoara	greco-catolică	5 noi. 1918
2.	IOAN BUIA Buia János	25 mart. 1894	SĂN-GEORZ-BAI	Bistrița-Năsăud	greco-catolică	19 oct. 1918
3.	EUGEN BUNEA Bunea Jenő	3 mart. 1892	VAD	Făgăraș	greco-catolică	23 mai 1919
4.	SEVER SEPTIMIU CENARIU Cenariu Szeptimiusz Szever	15 iunie 1891	SIBIU	Sibiu	greco-catolică	31 mai 1919
5.	ȘTEFAN EUGEN CRIȘIANU Crisianu Jenő István	17 sept. 1892	OHABA	Făgăraș	greco-catolică	17 1919
6.	MARIUS VASILE HĂNGANUȚIU Hanganuțiu Vasile Marius	11 ian. 1895	PRUNDU-BĂRGĂULUI	Bistrița-Năsăud	greco-catolică	17 noi. 1918
7.	EMIL CAMIL SABIN MANUILA Manuila Szabin Kámil Emil	19 febr. 1894	SĂMBA-TENI	Arad	ortodox	19 mart. 1919
8.	ILIE MARIAN Marian Illés	3 ian. 1892	Várboksán?	Caras-Severin	greco-catolică	29 mart. 1919
9.	TEODOR MIȘCA Miska Teodor	4 sept. 1891	ȘIMAND	Arad	ortodox	23 mai 1919
10.	CONSTANTIN MURARIU Murariu Szilárd	24 oct. 1892	LUGOJ	Caras-Severin	ortodox	5 noi. 1918
11.	VASILE POP Pop László	21 dec. 1892	HODAC	Mureș-Turda	ortodox	1 febr. 1919
12.	IOAN POPOVICI Popovici Iános	13 nov. 1895	BERZOVIA	Caras-Severin	ortodox	22 mart. 1919
13.	MIHAI GHEORGHE POPOVICIU Popoviciu György Mihály	17 apr. 1895	CHIȘINEU	Arad	ortodox	12 apr. 1919
14.	ATANASIE TRAIAN POPOVICI Popovici Traján Athanáz	1 mai 1894	BERECHIU	Arad	ortodox	17 mart. 1919
15.	IOSIF ANDRÁS SPIRY Spiry András József	26 iulie 1894	SATU MARE	Sătmar	greco-catolică	22 febr. 1919